



В Свердловской области транспортные следователи выполнили заветные желания ребятишек из школы - интерната



Все дети в новогодние праздники ждут обыкновенного чуда, поэтому представители Центрального МСУТ СК России навестили воспитанников ГБОУ СО «Березовская школа интернат» и подарили им инвентарь для игры в хоккей, наборы для рукоделия и сладости.

Ребята были очень рады таким подаркам, так как именно в этом году в их школе - интернате появился ледовый каток, а вот инвентарь для игры в хоккей отсутствовал. Теперь юные спортсмены смогут организовать свою команду и регулярно проводить командные игры.

Дети от души поблагодарили гостей, а работники школы - интерната выразили признательность за систематическую помощь и поддержку.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Такие визиты наполняются особым праздничным смыслом в преддверии самого долгожданного праздника – Нового года!

Важно, чтобы дети стремились развиваться, мечтали, загадывали самые смелые желания, которые обязательно сбываются.

02 Января 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1850954>